



Сотрудники Следственного комитета и студенты юридического факультета КГУ им. К.Э. Циолковского приняли участие в доброй новогодней акции

Одним из направлений деятельности Следственного комитета является морально-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения. Сотрудники стараются привлекать учащихся подшефных учреждений и студентов, обучающихся по юридической специальности, к волонтерским благотворительным акциям.

В рамках совместного проекта «Школа правовых знаний» студенты Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского поддержали идею сотрудников СУ СК России по Калужской области и волонтерского движения «Радость в старость» и собрали подарки для жителей Калуги, проживающих в доме-интернате для престарелых и инвалидов. Собранные вещи сотрудники Следственного комитета совместно с волонтерами передадут к новогодним праздникам в дом престарелых.

Сотрудники следственного управления регулярно участвуют в акциях помощи пожилым людям и ветеранам и привлекают к этой деятельности детские и подростковые организации.

Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1849708>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
